# 北京飞往东京客机着陆时撞地

## 两主机翼变形 机上193人无人受伤

综合新华社电 昨天下午,一架从 北京飞往东京成田机场执行NH956次 航班的客机,在成田机场降落时失败, 机体受到强烈冲击而变形,所幸193名 乘客和机组人员没有受伤。

这架客机是全日空的 NH956 航 班,于北京时间昨日09时26分从北京 首都机场起飞,当日下午14时30分许 飞抵东京成田国际机场时,可能因为 遭到强风的袭击,着落时与地面发生

强烈冲撞,导致机体中间部位出现明 显的凹陷。全日空公司进行检查后发 现,飞机机身受损严重,两个主机翼侧 面出现波状变形。

客机降落时,机场的风力达到

每秒15米。机长在接受公司的初步 调查时称,客机降落时遭遇了乱流 的袭击。

客机上当时搭乘有193名乘客和 机组成员,所幸未造成人员伤亡。

## 外交部证实北京植物园园长 损坏靖国神社物品

近日,有报道称,中国、俄罗斯、伊朗、 叙利亚即将在叙举行联合军演。6月20日, 外交部表示有关报道是毫无根据的。对北 京植物园园长因"损坏靖国神社物品"被东 京警方拘捕,外交部表示这是一起普通的领 事案件,已经得到了妥善的解决。

## 被控一级谋杀、辱尸等罪行 涉嫌杀害林俊的凶手不认罪

洗嫌在蒙特利尔杀害中国学生林俊的马 尼奥塔19日首次通过视频接受法官问讯,并当 庭表示"不认罪"。此前,加拿大警方指控此人 犯有一级谋杀罪、侮辱尸体罪和恐吓政治人物 等罪行。现年29岁的马尼奥塔于一天前刚被 从德国引渡回加。从警方提供的视频看,马尼 奥塔首次出庭只有三分钟。整个过程中他只 说了一句"OK"。他拒不认罪的立场是由其律 师代为传达的。辩护律师宣称,由于本案被媒 体大肆渲染,因此很难保证马尼奥塔受到"公正 的审判"。他认为,法官在选择陪审团时需要 "非常慎重"。这位律师称,将在马尼奥塔本周 四第二次出庭时要求进行"精神病鉴定"。夏莹

#### 老人为讨回林地将自己活埋



近日 一 则《广东湛江6 旬老汉将自己 "活埋" 因林地 被毁》的帖子 引起广大网友

的关注。近日,记者找到了"活埋"主角-周海觉。今年62岁的周海觉说,自己的林地 4200棵"矮脚树"被毁,多次追讨赔偿无果。 2010年12月,周海党在被毁的林地上挖了 个坑把自己"活埋"了将近一个小时。周海 觉告诉记者,由于当地政府曾承诺帮他追回 损失,因此他一直未公开"活埋"照。可直到 现在也没个结果,他只好上网维权。 黄裕东

#### 男子猝死 医院称是吃梨噎的

6月13日,湖南男子准备出院时,在家 属喂吃两片梨后突然脸色异常,后经医院 抢救无效不治身亡。龙济医院解释称是因 梨渣堵住气管窒息而死,躺着吃梨致人噎 死的情况深圳此前也有。对此,家属认为, 当时还存在生命迹象,但医生不负责地离 开抢救现场,让他们无法接受。 韩静

## W 万象

## 日本一女子写信骚扰黑社会 黑帮不堪其扰报警求助

最近,日本福冈县的黑社会组织非常 "郁闷"。他们每天遭遇信件"骚扰",写信 人称愿拿100万日元买凶杀人。这些黑社 会组织不敢接送上门的"买卖",但又不堪 对方每天的骚扰,索性将信件交由警方处 理,并要求警方帮忙解决这个"麻烦"。经 过当地警方调查,确定这些信件皆出自一 名家住熊本市东区的34岁女子田代香织 之手。据悉,目标女性和田代香织原在同 一个公司共事,二人年龄相差一岁,田代 香织一直将其视为"假想敌"。

#### 电视遥控器成酒店卫生死角

近日,美国休斯敦大学一项调查显 示,电视遥控器和床前灯开关是酒店内 沾染细菌最多的两种物品。依据这项 调查,其他容易沾染细菌的物品包括洗 手间马桶座和洗手池。另外,检测结果 表明,一些酒店清洁人员工具车内的抹 布和拖布等工具位属"最脏"物品,而最 "洁净"物品包括床头板、窗帘摇杆和卫 生间门把手。

## □最幸运的女童 突发脑溢血昏迷病危 母亲哼歌将其唤醒



7岁女孩两 个月前突发 脑溢血,医 生还一度下 达了病危通 知。但今人

感到不可思议的是,当母亲在床边轻声吟 唱她最喜欢的当红歌手阿黛尔的歌曲后, 她奇迹般地苏醒了过来,目前恢复情况良 好。这名女童名叫夏洛特·尼夫,与母亲、 姐姐一起居住在英国兰开夏郡。今年4月 13日晚,夏洛特和家人一起观看DVD时突 然出现脑溢血。据有关医学专家介绍,脑 溢血这类病症很少在如此年幼的孩子身上 发生,而是常见于30岁以上的成年病患 夏洛特能够被家人唤醒、病愈速度还这么 神速,实属罕见。不过,医生还需要对她进 行长期的检查,才能确定这次患病是否会 对她的健康产生终身的影响。目前,夏洛 特已被允许出院,回家调养。 高乾

# 2012 安徽微博达人盛典

# 微观天下 博览黄山

详情请关注:市场星报腾讯官微;黄山大观腾讯官微; 腾讯微博盛典活动主题页#黄山大观微博盛典#; 星空社区盛典活动话题页

微博中国

## 西 取 列位看官,从长安 〇

经

师

徒

兀

何

取

Ш

去天竺,完全可以南 行,途经黄山,从藏南 前往印度,为什么他们 要西行而舍近求远?

答案:西行,他们 可以抵挡妖魔鬼怪的 阻力,可以抵挡西凉 女人国的诱惑,但唐 僧知道,如果经过黄 山,在黄山大观住一 晚,那么,三个徒弟, 必然长住黄山大观, 不愿前行。

苗川大观的诱 惑,是任何人,任何神 仙都无法抵挡的。这 里可以做SPA,喝coffee, 住希尔顿, 喝下午 茶,看电影,唱卡拉, 吃喝玩乐,目迷五色, 黄山美景,观之不足。

"参与本次活动 致 0551-5223806, 或发腾讯微博 @市场星报"



漫画:王恒

刘姥姥: #黄山 大观微博盛典# 眼见 着快到端午节了,不 免想起家中棕子的味 道,今儿午饭时在环 翠堂瞧见大厨在准备 包粽子的材料,就央 求着包了几只煮熟给 我吃,原以为就是吃 个新鲜,不曾想是我 从未尝过的鲜美味 道,一不小心吃得太 多,撑得太厉害,整个 下午一直在园子里走 动,晚饭也不曾吃。

#### 2012 黄山大观微博盛典

"2012年黄山大观安徽徽博达人盛典"将于6月30日隆重举行,作为 省内首次大型微博盛典活动,我们邀请微达人以"甄嬛体"、"澄清体"、"遗 憾体"等网络流行体来发微、转微,或者一句话、一张照片,随时参与到活 动中来,让世界分享你的观点与精彩。活动设立原创发微奖、转发微博 奖、幸运奖和特别奖,即日起至盛典当日,你只要@腾讯微博#黄山大观微 博盛典#官方主题页,就有机会获得丰厚奖品,并有机会全程免费前往风 景秀美的屯溪新安江边参与微博盛典活动。

@季伟:常到皖南爬[[],下[[ 后又累又饿,总想赶快去饭店或 老乡家杀个馋。重油、重色,味道 足的徽菜正适合,但吃得最过瘾 的,还是一品锅。一口热腾腾的 大锅端上来,鸡、肉、蛋、豆腐一层 层,配上蘑菇笋子、萝卜青菜,喷 喷香,量又足。油而不腻、烂而不 化,热而不烫,大快朵碗,味道好

@闫振宇:家人身体健康,别太 过劳累,端午节了,也适当休息放 松一下吧! 闻听嵩哥要发新专辑 了,在这里祝许嵩新专辑能有不错 的销量,相信许嵩的创作功底一定 会在新专辑中体现的淋漓尽致!

# 那些年,你考了多少分

高考结束了,玩疯了有木有!那些年,我也参加过高考, 我也报过志愿,快来晒晒当年你的高考分数吧,晒晒当年你的 分数线和高考志愿,看看谁最伤不起.

**@驰爷:**我07年501分, 距离本二线10分,毅然决然 选择专科深造一下……现在 我变怪兽啦。

**@一粒沙:**考了521分,可 惜了当时没有男朋友,要不然 我就告诉他 这是为你考出来 滴! 多有意义。

@管昌臻:其实高考一点 也不可怕,复习了一年,考的 都是会的东西。大学考试才 可怕,只有一周复习时间,考 的还全是不会的东西。

@活着:578 刚好可以上 个中等学校,到了大学才明 白,再牛逼的学校也会有一群 傻逼的人,再不好的学校也有 一群目标坚定的人,大学只是 平台并不是终点,考好考怀似 平没想象中那么重要。

@王轲:没能讲入中国的 几大名校是我最大的遗憾! 不过现在心态还好一点现在 的我正走在通向传媒的道路

上,我会狠狠地努力,来弥补 曾经的那点遗憾,只是想说: 不论考的如何,都要自己去努 力,再好的大学,不学也白 搭! 我会更加的奋斗为我那 曾经的梦!不论考的多与少, 大家都要振作起来! 狠狠地 努力!

@时尚男人行:高考出 分,哭一批笑一批,惨淡一批 灿烂一批,那些难过的人以 为自己下了地狱,那批高兴 的人也以为自己真的到了天 堂。只有上过大学的才知 道,再SB的大学一样可以努 力,再NB的大学也充斥着堕 落。谁也别哭闹,四年后的 风骚,谁的天下,都别说得太 早。阴差阳错也许比如愿以 偿更让人成长。

